verze 1.0 /03-2023

CZ - NAVOD NA MONTAZ A UDRZBU
SK - NAVOD NA MONTAZ A UDRZBU
HU - TELEPITESI ES KARBANTARTASI UTMUTATO

dodatecné dvere ke skleniku LANITPLAST TIBERUS
dodatocné dvere k skleniku LANITPLAST TIBERUS
kiegészit6 ajto a LANITPLAST TIBERUS lGveghazhoz

CZ - pred stavbou si prectéte az do konce tento montazni navod
SK - pred stavbou si precitajte az do konca tento montadzny ndvod
HU - az liveghaz épitése el6tt olvassa el ezt a telepitési utmutatét a végéig

(pro stavbu jsou nutné 3 osoby)
(pre stavbu su nutné 3 osoby)
(az épitéshez 3 f6re van sziikség)



verze 1.0 /03-2023

Obsah baleni / Obsah balenia / A csomag tartalma

Délka Pocet kust
Cislo dilu Nazev dilu Dizka Pocet kusov
Cislo dielu | Nazov dielu Hosszlsédg | Darabszdm
Cikkszam A rész cime (mm)
NR-1 Profil dvefi s pantem / Profil dveri 930 1
s pantom / Ajtéprofil zsanérral
NR -2 Profil dvefi s klikou / Profil dveri s klukou / 930 1
Ajtoprofil fogantyaval
NR-3 Spodni/horni profil dvefi (horizontalni 885 3
¢ast) / Spodny/horny profil dveri
(horizontalna ¢ast) / Als6/felsé ajtoprofil
(vizszintes rész)

Rozmeéry polykarbondatu / Rozmery polykarbonatu / A polikarbonat méretei

. i Model Model Prodlouzeni

§|’rka X ng ka Model Model Predizenie

:qua ,X dlzka Modell Modell Hosszabbitas

szélesség x hossz 3x2 3x4 2m

1,2,3,4 1050 x 2000 4 4 -
5 1050 x 990 1 1 -
6 1050 x 940 1 1 - Viz poznamka 1
7 1050 x 990 1 1 - Pozri poznamku 1
8 1050 x 940 1 1 - Lasd az 1. megjegyzést
9 1050 x 170 2 2 -
10 2100 x 6000 1 2 1

Poznamka 1 / Pozndmka 1 / Megjegyzés 1 :
CZ - Tyto dily vyfiznéte jako prvni z jedné desky 2,1x6 m. Zbyde Vam deska 2,10x3,90 m, ze které pak vyfiznete
dily 1 — 4 (viz narezovy plan na dalsi strané).

SK - Tieto diely vyreite ako prvé z jednej dosky 2,1x6 m. Zostane Vam doska 2,10x3,90 m, z ktorej potom
vyreZete diely 1 — 4 (pozrite na narezovy plan na dalsej strane).

HU - El&szor vagja ki ezeket az alkatrészeket egy 2,1x6 m-es deszkabdl. Marad egy 2,10x3,90 m-es deszka,
amibdl aztan kivagja az 1-4. részeket (lasd a vagasi tervet a kovetkez6 oldalon).

CZ - Pro pohodIngjsi vyfiznuti dilG €. 1, 2, 3, 4 pouZijte pomocné Sikmé fezy mezi dily 1 a 3 + mezi dily 2 a 4.
Obloukové fezy z desek vyfiznéte az v okamziku, kdy budete mit sestavenou, utazenou a v zemi ukotvenou
konstrukci skleniku. Tu pak vyuZijte jako Sablonu pro obkresleni oblouku.

SK - Pre pohodlnejsie vyrezanie dielov €. 1, 2, 3, 4 pouzZite pomocné Sikmé rezy medzi dielmi 1 a 3 + medzi
dielmi 2 a 4. Oblukové rezy z dosiek vyrezte az v okamihu, ked budete mat zostavenu, utiahnutl av zemi
ukotvenu konstrukciu sklenika . TU potom vyuZite ako Sablonu na obkreslenie obluka.

HU - Az 1., 2., 3., 4. részek kényelmesebb vagasa érdekében haszndlja a segédszogvagasokat az 1. és 3. részek
kozott + a 2. és 4. részek kozott. Az ivvagdsokat csak akkor vagja le a deszkakrdl, ha 6sszeszerelte, megfeszitette
és a talajban rogzitette az liveghdzszerkezetet. Ezutan hasznalja ezt sablonként az iv lekdvetéséhez.



verze 1.0/ 03-2023

Schéma narezani polykarbonatu (rozméry v. mm) / Schéma narezania polykarbondtu (rozmery v mm)
/ A polikarbonat vagasi diagramja (méretek mm-ben):

2100

<
<

) 1050 g 1050 .
4 &\\}\f}})¥“’:7' ‘ﬁ:’*ﬁ!)W}},‘-—‘»‘*’:;f ~ -*n‘ A E
| 1
o
S
1
o
D
D
; X R
o =
: 8|
o S
N Q
(o]
4
S
A A
s ; v %
TN
S
=
o
o N
™~
o
-
v v v v



verze 1.0 /03-2023

CZ - Strana desky s UV filtrem musi byt vidy orientovana smérem k slunci = ven ze skleniku! Strana
s UV filtrem je vidy ozna¢ena popisem nebo ndlepkami nebo prilepenou paskou. Z vnitfni strany je
vzdy Cira ochranna félie. Pfed montazi odstrarnte vSechny félie! Desky neposkrabejte!

SK - Strana dosky s UV filtrom musi byt vidy orientovana smerom k sinku = von zo sklenika! Strana
s UV filtrom je vidy oznacend popisom alebo nalepkami alebo prilepenou paskou. Z vnutornej
strany je vZdy ¢ira ochranna félia. Pred montdZou odstrarite vsetky félie! Dosky neposkriabte!

rr s

HU - Az UV-sziir6lemez oldalanak mindig a nap felé kell néznie = az liveghazbdl kifelé! Az UV-sz(ir6
oldala mindig cimkével, matricaval vagy szalaggal van jel6lve. A belsé oldalon mindig van egy
atlatszé védofdlia. Telepités elStt tavolitsa el az 6sszes foliat! Ne karcolja meg a polikarbonat
lapokat!

Prehled polykarbonatovych dill / Prehlad polykarbondtovych dielov / A polikarbonat alkatrészek attekintése:

e 1,2 Dily pfedniho cela / Diely predného cela / Az (iveghdz eliils6 oldalanak részei

e 3,4 Dily zadniho cela Diely zadného Cela / Az liveghaz hatso részének részei

e 5 Dil dvefi (horni ¢ast) Diel dveri (horna ¢ast) / Ajtorész (felsé rész)

e 6 Dil dvefi (spodni ¢ast) / Diel dveri (spodna ¢ast) / Ajtorész (alsé rész)

e 7 Dil okna na zadnim ¢éele / Diel okna na zadnom ¢ele / Ablakrész a hatsé oldalon

e 8 Dil zadniho ¢ela pod oknem / Diel zadného ¢ela pod oknom / Az iveghaz hatsé részén, az ablak alatt
lévé rész

e 9 Dil pfednihoizadniho ¢ela nad dvefmi (oknem) / Diel predného aj zadného ¢ela nad dverami (oknom)
/ Az ajté feletti els6 és hatso rész (az ablak felett)

Postup montaze — Cislo kazdého kroku odpovida prisluShému obrazku
(postupujte podle textu a postupu na obrazku soucasné):

A. Montaz profilii dvefi PREDNIHO CELA SKLENIKU — KROK 4:
Nahore a dole pfisroubujte pficny profil NR 10 mezi dva svislé profily NR.8 (viz detaily B a C kroku 4). Na
upevnovaci thelniky a svislé profily NR.8 pfiSroubujte vodorovné ve stredové vysce oblouku profily NR.9
(viz detaily A a B kroku 4) a dole pfiSroubujte vodorovné profily NR.5 (viz detaily A a B kroku 4). VSude
pouZzijte Srouby NR.12 (Sroub M5x12) a matky NR.15 (matka M5).

POZNAMKA: Spodni pfi¢ny profil dvefi NR.10 je na svisly profil NR.8 upevnén o jeden otvor nize nei
profily NR.5 a drzZi pouze jeden Sroub NR.12 (Sroub M5x12 ) a matka NR.15 (matka M5). Viz detail C
kroku 4.

B. Montaz ZADNiHO CELA SKLENIKU — POZOR ZDE JSOU 2 MOZNOSTI!

a) Montaz zadniho ¢ela skleniku bez dveii (STANDARDNi DODAVKA SKLENiKU) — KROK 7:
Nahore, uprostied a dole pfiSroubujte vodorovné pticny profil NR 10 mezi dva svislé profily NR.8
(viz detail B kroku 7). Na upevinovaci uhelniky a svislé profily NR.8 pfiSroubujte ve stfedové vysce
oblouku vodorovné profily NR.9 (viz detaily A a B kroku 4) a dole pfiSroubujte vodorovné profily
NR.5 (viz detaily A a B kroku 4). VSude pouZijte Srouby NR.12 (Sroub M5x12) a matky NR.15 (matka
M5).

a) Montéz zadniho &ela skleniku + dvefe (PRI ZAKOUPENi DODATECNYCH DVERI) — MiSTO KROKU 7
ZOPAKUJTE KROK 4:
Nahore a dole priSroubujte pficny profil NR 10 mezi dva svislé profily NR.8 (viz detaily B a C kroku
4). Na upevnovaci Uhelniky a svislé profily NR.8 pfiSroubujte vodorovné ve stiedové vysce oblouku
profily NR.9 (viz detail B kroku 4) a dole ptisSroubujte vodorovné profily NR.5 (viz detaily A a B
kroku 4). Vsude pouZijte Srouby NR.12 (Sroub M5x12) a matky NR.15 (matka M5).



verze 1.0 /03-2023

POZNAMKA PRO MOZNOST B: Spodni pfiény profil dvefi NR.10 je na svisly profil NR.8 upevnén o
jeden otvor nize neZ profily NR.5 a drZi pouze jeden Sroub NR.12 (Sroub M5x12 ) a matka NR.15
(matka M5). Viz detail C kroku 4.

C. Montaz polykarbonatu — PREDNi CELO (STRANA) KROKY 13 a ZADNi CELO (STRANA) 14:
POZOR ZDE JSOU 2 MOZNOSTI!

a) Verze predni strana s dvefmi a zadni strana ventilacni okno (standardni model skleniku):

Po sestaveni nosné konstrukce skleniku odfiznéte polykarbonat podle dodanych rozmérd a
pfipevnéte jej na oznacenych mistech. Otvory pro Srouby je nutné v polykarbonatu (vzhledem k
jeho tepelné roztaznosti) PREDEM PREDVRTAT!! Otvory pro tyto $rouby predvrtejte vrtékem o
praméru 8 mm. Narezané polykarbonatové desky (dily ¢. 1, 2, 3, 4, 8 a dva kusy ¢. 9) pfipevnéte
na uréenych mistech k fixacnim Ghelnikim NR.18 pomoci Sroubl NR.14 (M5x20) a podloZzek NR.16
a ke zbylym profildm na dalsich vyznacenych mistech pomoci $roubd NR.13 (M5x40) a podlozek
NR.16. VSude pouZijte matky NR.15 (M5).

b) Verze ptedni i zadni strana s dvefmi (POUZE PRI ZAKOUPENi DODATECNYCH DVERI) KROK 13 —
ZOPAKUJTE NA PREDNI | ZADNi STRANE:
Po sestaveni nosné konstrukce skleniku odfiznéte polykarbonat podle dodanych rozméri a
pfipevnéte jej na oznacenych mistech. Otvory pro Srouby je nutné v polykarbonatu (vzhledem k
jeho tepelné roztainosti) PREDEM PREDVRTAT!! Otvory pro tyto $rouby predvrtejte vrtdkem o
prdméru 8 mm. Narezané polykarbonatové desky (dily ¢. 1,2, 3,4 a dva kusy €. 9) pfipevnéte na
uréenych mistech k fixacnim Ghelnikim NR.18 pomoci Sroubl NR.14 (M5x20) a podloZek NR.16 a
ke zbylym profilim na dalSich vyznacenych mistech pomoci Sroubl NR.13 (M5x40) a podlozek
NR.16. VSude pouZijte matky NR.15 (M5). Oproti minulému kroku je rozdil pouze v tom, Ze se
nemontuje polykarbonatovy dil €. 8 (pozdéji se pouZije na proskleni dvefi).

POZNAMKA: Pokud boéni ¢asti polykarbonatu vy¢nivaji nad kostru obloukd, odstrarite je rovnym fezem.

DULEZITE POZNAMKY:

e POLYKARBONATOVE DESKY MONTUJTE NA DORAZ K SOBE

e POLYKARBONATOVE DESKY POKLADEITE STRANOU S UV FILTREM SMEREM VEN ZE SKLENiKU
(UV CHRANENA STRANA JE OZNACENA NALEPKOU NEBO LEPICi PASKOU NEBO JE STRANA
POLEPENA POPSANOU NEBO OBRAZKOVOU FOLII, UPLNE CIRA NEBO BiLA FOLIE JE VZDY
Z VNITRNi STRANY BEZ UV FILTRU)

e OCHRANNE FOLIE JE DULEZITE ODSTRANIT Z OBOU STRAN DESKY PRED MONTAZ|

e POZOR NA POSKRABANIi DESEK A NA OBRACENi DESEK (DOPORUCUJEME STRANU S UV
FILTREM DROBNE OZNACIT FIXEM AT JE PRI MONTAZI NEOBRATITE).

e OBRACENi DESEK PRI MONTAZI MA ZA NASLEDEK ZTRATU ZARUKY NA DESKY A BEHEM
NEKOLIKA MESiCO POPRASKANI DESEK V DUSLEDKU JEJICH POSKOZENi UV ZARENIM

D. Sestaveni kfidel dvefi a ventilacniho sténového okna — KROK 17:
K¥idla dvefi a oken jsou SHODNA. Standardni model obsahuje 3 k¥idla, dokoupené DODATECNE dvefe na
zadni stranu jsou dalsi, tzn. 4. kfidlo. VSechny dily obsazené v sadé dilu dvefi se spojuji do Ctverce. VSude
pouZzijte Srouby NR.12 (Sroub M5x12) a matky NR.15 (matka M5).

E. Montaz kridel dvefi a ventila¢niho sténového okna — KROK 18:
Pomoci pantll pfisroubujte na vyznacenych mistech obé sestavena kfidla dvefi i sestavené sténové okno.
Pokud méate dokoupené DODATECNE dvefe na zadni stranu namontujte stejné jako dvefe na predni strané.
VsSude poufZijte Srouby NR.12 (Sroub M5x12) a matky NR.15 (matka M5).

POZNAMKA: K¥idlo dvefi je pfipevnéno k profiliim NR.8 pomoci panttl prostréenych z vnéjsi strany profilG
NR.8 a mezi polykarbonatem. Srouby jdou skrz polykarbonat.

F. MontazZ polykarbonatovych desek na dvere skleniku — KROK 19:



verze 1.0 /03-2023

NaFezané polykarbonétové desky (dily €. 5, 6, 7 ) pFisroubujte na VYZNACENYCH mistech tak, aby deska na
strané pantl co jevice priléhala k pevné sténé (pozor dvere musi byt mozné otevirat) a mezi vodorovnym
stykem horniho a dolniho kfidla aby byla co nejmensi mezera. Nad hornim ramem dvefi a na opacné strané
pantd (u kliky) mGzZe deska kfidla dvefi pfecnivat az o cca 5 — 7 cm. VSude pouZijte Srouby NR.13 (Sroub
M5x40), podlozku NR.16 a matky NR.15 (matka M5). Horni konce polykarbondtu na kfidlech dvefi a kridle
okna zalepte hlinikovou ochrannou paskou NR.19. Namontujte kliky NR.17 do vyznacenych kfidel dvefi a
okna.

Pokud mate dokoupené DODATECNE dvefe, tak na spodni kiidlo dvefi na zadni strané namontujte dil
polykarbonatu ¢. 8.

SK - Postup montaze — Cislo kazdého kroku zodpoveda prislusnému obrazku
(postupujte podla textu a postupu na obrazku sucasne):

A. Montaz profilov dveri PREDNEHO CELA SKLENIKA — KROK 4:
Hore a dole priskrutkujte priecny profil NR 10 medzi dva zvislé profily NR.8 (pozri detaily B a C kroku 4). Na
upevnovacie uholniky a zvislé profily NR.8 priskrutkujte vodorovne v stredovej vyske obluka profily NR.9
(pozri detaily A a B kroku 4) a dole priskrutkujte vodorovne profily NR.5 (pozri detaily A a B kroku 4). V3ade
pouzite skrutky NR.12 (skrutka M5x12) a matky NR.15 (matka M5).

POZNAMKA: Spodny prie¢ny profil dveri NR.10 je na zvisly profil NR.8 upevneny o jeden otvor nizie ako
profily NR.5 a drZi iba jednu skrutku NR.12 (skrutku M5x12 ) a matka NR.15 (matka M5). Pozri detail C
kroku 4.

B. Montaz ZADNEHO CELA SKLENIKA — POZOR TU SU 2 MOZNOSTI!

a) Montaz zadného Cela sklenika bez dveri (STANDARDNA DODAVKA SKLENiKA) — KROK 7:
Hore, uprostred a dole priskrutkujte vodorovne prie¢ny profil NR 10 medzi dva zvislé profily NR.8
(pozri detail B kroku 7). Na upevriovacie uholniky a zvislé profily NR.8 priskrutkujte vo stredovej
vyske obluka vodorovne profily NR.9 (pozri detaily A a B kroku 4) a dole priskrutkujte vodorovne
profily NR.5 (pozri detaily A a B kroku 4). VSade pouZzite skrutky NR.12 (skrutka M5x12) a matky
NR.15 (matka M5).

b) MontazZ zadného Cela sklenika + dvere (len pri zakipeni dodatoénych dveri) — MIESTO KROKU 7
ZOPAKUIJTE KROK 4:
Hore a dole priskrutkujte prie¢ny profil NR 10 medzi dva zvislé profily NR.8 (pozri detaily B a C
kroku 4). Na upevrovacie uholniky a zvislé profily NR.8 priskrutkujte vodorovne v stredovej vyske
obldka profily NR.9 (pozri detail B kroku 4) a dole priskrutkujte vodorovne profily NR.5 (pozri
detaily A a B kroku 4). VSade pouzite skrutky NR.12 (skrutka M5x12) a matky NR.15 (matka M5).

POZNAMKA LEN PRO MOZNOST B: Spodni pticny profil dvefi NR.10 je na svisly profil NR.8
upevnén o jeden otvor nize neZ profily NR.5 a drZi pouze jeden Sroub NR.12 (Sroub M5x12 ) a
matka NR.15 (matka MS5). Viz detail C kroku 4.

C. Montaz polykarbonatu — PREDNE CELO (STRANA) KROKY 13 a ZADNE CELO (STRANA) 14:
POZOR TU SU 2 MOZNOSTI!

a) Verzia prednd strana s dverami a zadna strana ventilaéné okno (STANDARDNY MODEL
SKLENIKA):
Po zostaveni nosnej konstrukcie sklenika odrezte polykarbonat podla dodanych rozmerov a
pripevnite ho na oznacenych miestach. Otvory pre skrutky je nutné v polykarbonate (vzhladom k
jeho tepelnej roztaznosti). Otvory pre tieto skrutky predvftajte vrtdkom s priemerom 8 mm.
Narezané polykarbonatové dosky (diely ¢. 1, 2, 3, 4, 8 a dva kusy ¢. 9) pripevnite na urc¢enych
miestach k fixa¢nym uholnikom NR.18 pomocou skrutiek NR.14 (M5x20) a podloZiek NR.16 ak



verze 1.0 /03-2023

zvySnym profilom na dalSich vyznacenych miestach pomocou skrutiek NR.13 (M5x40) a podloZiek
NR.16. VSade pouZite matky NR.15 (M5).

b) Verzia predna aj zadna strana s dverami (LEN PRI ZAKUPENi DODATOCNYCH DVERI) KROK 13 —
ZOPAKUJTE NA PREDNEJ | ZADNEJ STRANE:
Po zostaveni nosnej konstrukcie sklenika odreite polykarbonat podla dodanych rozmerov a
pripevnite ho na oznacenych miestach. Otvory pre skrutky je nutné v polykarbonate (vzhladom k
jeho tepelnej roztaznosti). Otvory pre tieto skrutky predvftajte vrtakom s priemerom 8 mm.
Narezané polykarbonatové dosky (diely ¢. 1, 2, 3, 4 a dva kusy ¢. 9) pripevnite na uréenych
miestach k fixacnym uholnikom NR.18 pomocou skrutiek NR.14 (M5x20) a podlozZiek NR.16 ak
zvy$nym profilom na dalSich vyznacenych miestach pomocou skrutiek NR.13 (M5x40) a podloZiek
NR.16. V3ade pouzite matky NR.15 (M5). Oproti minulému kroku je rozdiel iba v tom, Ze sa
nemontuje polykarbonatovy diel ¢. 8 (neskér sa pouzije na presklenie dveri).

POZNAMKA: Pokial boéné ¢asti polykarbonatu vyénievaju nad kostru obltkov, odstrarite ich rovnym rezom.

DOLEZITE POZNAMKY:

e POLYKARBONATOVE DOSKY MONTUITE NA DORAZ K SEBE

e POLYKARBONATOVE DOSKY POKLADAIJTE STRANOU S UV FILTROM SMEROM VON ZO SKLENIKA (UV
CHRANENA STRANA JE OZNACENA NALEPKOU ALEBO LEPIACI PASKOU ALEBO JE STRANA POLEPENA
OBRAZKOVOU FOLIOU, OBRAZKOVOU FOLIOU; UPLNE CiRA ALEBO BIELA FOLIA JE VZDY Z
VNUTORNEJ STRANY BEZ UV FILTRA)

e OCHRANNE FOLIE JE DOLEZITE ODSTRANIT Z OBOCH STRAN DOSKY PRED MONTAZOU

e POZOR NA POSKRABANIE DOSIEK A NA OBRATENIE DOSIEK (ODPORUCAME STRANU S UV FILTROM
DROBNE OZNACIT FIXOM €I JE PRI MONTAZI NEOBRATITE).

e OBRATENIE DOSIEK PRI MONTAZI MA ZA NASLEDOK STRATU ZARUKY NA DOSKY A POCAS
NIEKOLKO MESIACOV POPRASKANIE DOSIEK V DOSLEDKU ICH POSKODENIA UV ZIARENiM

D. Zostavenie kridiel dveri a ventilaéného stenového okna — KROK 17:
Kridla dveri a okien st ZHODNE. Standardny model obsahuje 3 kridla, dokipené DODATOCNE dvere na
zadnu stranu su dalSie, tzn. 4. kridlo. VSetky diely obsiahnuté v sade dielu dveri sa spajaju do Stvorca.
Vsade pouzite skrutky NR.12 (skrutka M5x12) a matky NR.15 (matka M5) .

E. Montai kridiel dveri a ventila¢ného stenového okna — KROK 18:
Pomocou pantov priskrutkujte na vyznacenych miestach obe zostavené kridla dveri aj zostavené stenové
okno. Pokial mate doktpené DODATOCNE dvere na zadnU stranu namontujte rovnako ako dvere na
prednej strane. Vsade pouZite skrutky NR.12 (skrutka M5x12) a matky NR.15 (matka M5).

POZNAMKA: Kridlo dveri je pripevnené k profilom NR.8 pomocou pantov prestréenych z vonkajiej strany
profilov NR.8 a medzi polykarbonatom. Skrutky idu cez polykarbonat.

F. Montaz polykarbonatovych dosiek na dvere sklenika — KROK 19:

Narezané polykarbonétové dosky (diely €. 5, 6, 7 ) priskrutkujte na VYZNACENYCH miestach tak, aby doska
na strane pantov ¢o najviac priliehala k pevnej stene (pozor dvere musi byt moiné otvarat) a medzi
vodorovnym stykom horného a dolného kridla aby bola medzera. Nad hornym rdmom dveri a na opacnej
strane pantov (pri klu¢ke) mdze doska kridla dveri precnievat a7 o cca 5 — 7 cm. Vsade pouzite skrutky
NR.13 (skrutka M5x40), podlozku NR.16 a matky NR.15 (matka MS5). Horné konce polykarbonatu na
kridlach dveri a kridle okna zalepte hlinikovou ochrannou paskou NR.19. Namontujte kfucky NR.17 do
vyznacenych kridiel dveri a okna.

Pokial méte doktipené DODATOCNE dvere, tak na spodné kridlo dveri na zadnej strane namontujte diel
polykarbonatu ¢. 8.

Osszeszerelési eljaras - az egyes lépések szama megfelel a megfeleld képnek
(kovesse a szoveget és a képen lathatd eljarast egyszerre) :




verze 1.0 /03-2023

A. A bejarati ajtéprofilok felszerelése - 4. LEPES:
Csavarozza be az NR.10 profilt a két fuggbleges NR.8 profil kozé feltl és alul (lasd a 4. |épés B és C
részleteit). Az NR.9 profilokat (lasd a 4. |épés A és B részleteit) csavarozza vizszintesen a boltiv kozépsé
magassagaban a rogzit6 szogekre és az NR.8 fliggbleges profilokra, és csavarozza az NR.5 profilokat (Iasd a
4, |épés A és B részleteit) vizszintesen alul. Mindenhol haszndlja az NR.12 csavarokat (M5x12 csavar) és az
NR.15 anydakat (M5 anya).

MEGJEGYZES: Az NR.10 alsoé ajté keresztprofil az NR.8 fiiggSleges profilhoz egy lyukkal lejjebb van rogzitve,
mint az NR.5 profilok, és csak egy NR.12 csavar (csavar M5x12 ) és egy NR.15 anya (anya M5) tartja. Lasd a
4. |épés C részletét.

B. HATSO HOMLOKZATI SZERELVENY - FIGYELEM ITT 2 LEHETOSEG VAN!

a)

Az liveghdz hatsd, ajték nélkiili oldalanak 6sszeszerelése (STANDARD NOVENYHAZ TARTALOM) -
7. LEPES:

Fent, kbzépen és lent csavarozza be az NR.10 vizszintes keresztprofilt a két fliggSleges NR.8 profil
kozé (lasd a 7. [épés B részleteit). Az NR.9 profilokat (lasd a 4. 1épés A és B részleteit) vizszintesen
csavarozza a rogzit6 szogekhez és az NR.8 fligg6leges profilokhoz az iv k6zépsé magassagaban, az
NR.5 profilokat (Iasd a 4. |épés A és B részleteit) pedig vizszintesen az aljan. Mindenhol hasznaljon
NR.12 csavarokat (M5x12 csavar) és NR.15 anyakat (M5 anya).

Az lveghdz hatsé oldalanak + ajtonak a felszerelése (CSAK AKKOR, HA TOVABBI AJTOKAT
VASAROLTUNK) - Ismételje meg a 4. LEPCSET a 7. LEPCS helyett:

Fent és lent csavarozza be az NR.10 keresztprofilt a két NR.8 figgdleges profil kozé (lasd a 4. 1épés
B és C részleteit). Az NR.9 profilokat (lasd a 4. |épés B részleteit) csavarozza vizszintesen a rogzité
szogekhez és az NR.8 fligg6leges profilokhoz az iv kbzéps6 magassagaban, az NR.5 profilokat (lasd
a 4. lépés A és B részleteit) pedig csavarozza vizszintesen alul. Mindenhol hasznaljon NR.12
csavarokat (M5x12 csavar) és NR.15 anyakat (M5 anya).

MEGJEGYZES A B VALASZHOZ: Az NR.10 alsé ajté keresztprofilja az NR.8 fiiggéleges profilhoz egy
lyukkal lejjebb van régzitve, mint az NR.5 profilok, és csak egy NR.12 csavar (csavar M5x12 ) és egy
NR.15 anya (anya M5) tartja. Lasd a 4. [épés C részletét.

C. A polikarbonat beépitése - ELS6 OLDAL (OLDAL) 13. LEPES és HATOLDAL (OLDAL) 14. LEPES:
VIGYAZAT, 2 SZERELESI LEHETOSEG VAN!

a)

Eliils6 oldalsé valtozat ajtéval és hatsé oldalsé szell6zGablakkal (STANDARD UVEGHAZMODELL):
Az Uveghazszerkezet Osszeszerelése utan vagja ki a polikarbonatot a megadott méretekre, és
rogzitse a megjel6lt helyeken. A polikarbonatban |évé csavarfuratokat (a hétagulasa miatt)
ELOFURVA kell készitenilll Farja el6 a csavarok furatait 8 mm-es furdszarral. A levagott
polikarbonat lapokat (1. , 2. , 3. , 4. , 8. és két 9. darab) a jelzett helyeken az NR.18
rogzit6szogekhez rogzitse az NR.14 (M5x20) csavarokkal és az NR.16 alatétekkel, a tobbi jelzett
helyen pedig a tobbi profilhoz az NR.13 (M5x40) csavarokkal és az NR.16 alatétekkel.

Eliilsé és hatsé ajtés valtozatok (CSAK HA KIEGESZITO AJTOKAT VASAROLTUNK) - 13. LEPES -
Ismételje meg ezt a szerelési |épést az eliils6 és hatsé ajtok esetében:

Az Uveghaz tartoszerkezetének Osszeszerelése utdn vagja ki a polikarbondtot a megadott
méretekre, és rogzitse a megjelolt helyeken. A csavarfuratokat a polikarbonatba (annak
hétagulasa miatt) ELOKESZITETTEN kell kifarnill! A csavarok furatait 8 mm-es furdval furja eld. A
levagott polikarbonat lapokat (1., 2., 3., 4. darab és két 9. darab) az NR.18 rogzitGszogekhez a
kijelolt pontokon NR.14 (M5x20) csavarokkal és NR.16 alatétekkel, a tobbi profilhoz pedig a tobbi
kijelolt ponton NR.13 csavarokkal rogzitse. (M5x40) csavarokkal és NR.16 alatétekkel. Mindenhol
haszndljuk az NR.15 (M5) anyakat. Az egyetlen kllénbség az el6z6 lépéshez képest, hogy a 8.
szamu polikarbonat alkatrészt nem szereljik fel (azt kés6bb az ajté Uvegezéséhez fogjuk
hasznalni).



verze 1.0 /03-2023

MEGJEGYZES: Ha a polikarbonat oldalai tulnytlnak az ivek vazén, egyenes vagassal tavolitsa el Sket.

FONTOS MEGJEGYZESEK:

e SZERELJE FEL A POLIKARBONAT PANELEKET UGY, HOGY AZ OLDALUKON OSSZEERJENEK

e SZERELJE FEL A POLIKARBONAT PANELEKET UGY, HOGY AZ UV-SZURO OLDALA KIFELE NEZZEN AZ
UVEGHAZBOL (AZ UV-VEDELEMMEL ELLATOTT OLDAL MATRICAVAL VAGY RAGASZTOSZALAGGAL
VAN JELOLVE, VAGY EGY SZOVEGES FOLIA VAN RAJTA; AZ ATLATSZO VAGY FEHER FOLIA MINDIG AZ
UV-SZURG NELKULI BELSG OLDALON VAN).

e FONTOS, HOGY A LAP MINDKET OLDALAROL ELTAVOLITSUK A VEDGFOLIAT A BEEPITES ELOTT.

e VIGYAZZUNK, NEHOGY MEGKARCOLJUK A POLIKARBONAT LAPOKAT.

e UGYELJEN ARRA, HOGY NE FORDITSA MEG A LAPOKAT (JAVASOLIUK, HOGY AZ UV-SZUROVEL
ELLATOTT OLDALT ENYHEN JELOLJE MEG ALKOHOLOS FILCCEL, HOGY NE FORDITSA MEG OKET A
BESZERELES SORAN).

e A SZERELES SORAN MEGFORDITOTT POLIKARBONAT LEMEZEK ERVENYTELENITIK A GARANCIAT, ES
AZ UV KAROSODAS MIATT NEHANY HONAPON BELUL MEGREPEDNEK.

D. Az ajtészarnyak és a szell6z6ablak beépitése - 17. LEPES:
Az ajté- és ablakszarnyak MEGALLAPODTAK. A standard modell 3 szarnyat tartalmaz, a megvasarolt
TOVABBI ajté a hatsé oldalon egy masik, azaz a 4. szarny. Az ajtdalkatrész-készletben taldlhaté dsszes
alkatrész négyzet alakban illeszkedik 6ssze. Mindenhol NR.12-es csavarokat (M5x12-es csavar) és NR.15-0s
anyakat (M5-6s anya) hasznaljon.

E. Az ajtészarnyak és a szell6z6 ablak beépitése - 18. LEPES:
A zsanérok segitségével csavarozza be a két Osszeszerelt ajtdszarnyat és az Osszeszerelt faliablakot a
megjelolt helyekre. Ha vésérolt egy TOVABBI ajtét, szerelje be a hatsé oldalon 1évé ajtét ugyantgy, mint az
eltlsé oldalon lévé ajtét. Mindenhol NR.12 csavarokat (csavar M5x12) és NR.15 anyakat (anya M5)
hasznaljon.

MEGJEGYZES: Az ajtélapot az NR.8 profilok kiilsé oldaldn és a polikarbonat kézott kialld zsanérokkal
rogzitjik az NR.8 profilokhoz. A csavarok athaladnak a polikarbonaton.

F. A polikarbonat panelek felszerelése az tiveghaz ajtajara - 19. LEPES:

Csavarozza be a levagott polikarbonat tablakat (5., 6., 7. rész ) a MEGJELOLT helyekre Ggy, hogy a tabla a
lehetd legkozelebb legyen a tomor falhoz a zsanér felGli oldalon (megjegyzés: az ajtonak nyithatdnak kell
lennie), és a fels6 és alsé szarny vizszintes érintkezése kodzott a lehet6 legkisebb rés legyen. A felsé
ajtdkeret felett és a zsanérokkal ellentétes oldalon (a kilincsnél) az ajtdlap polikarbonat lemeze 5-7 cm-t
atfedhet. Mindenhol haszndlja az NR.13-as csavarokat (M5x40 csavar), az NR.16-0s alatétet és az NR.15-0s
anyakat (M5-6s anya). Zarja le a polikarbonat fels6 végeit az ajtdé- és ablakszarnyakon az NR.19-es
aluminium véddszalaggal. Szerelje be az NR.17-es kilincseket a megjelolt ajto- és ablakszarnyakba.

Ha vasarolt egy TOVABBI ajtét, szerelje fel a 8. szamu polikarbonat alkatrészt az alsé ajtélap hétsé oldalara.



ke 4

KROK ¢
KROK ¢
LEPES Nr

S
NG
Z B
o
=D
e 2%
=z
i
o [qu]
z

NR.9

NR.10




cl

"IN $3d31
20U
2 O




T°4N |youd

b

€4N |youd

Ll

"IN S3d31
21091
21091

€N |youd

€°4N |iyoud

@D
o

T'UN [youd

&g
1o

v
l1esap

xg

ww §88 - € "YN |4oud

X1

ww 0g6 - YN [14oud

X2l

STUN

X1

wuw 0g6 - TUN |youd




ltesop

81

"IN S3d37
20U
20U

%
l1e3ap

é

|

xcl

CTUN

43

0

STUN

dejoife ASe
19Ap O|play
149Ap O|plY




]
Ll

6l

"IN S3d37
20U
20U

%
llesop

X9¢

E€TUN

X9¢€

9T UN

X9¢

STUN

N
/K [
(>
I/
7
w
XL xg
Xe soul|joMe / eI / eI
wpxg
—

Se|ezsgpan NV
eysed Ny euuesy20
eysed Ny euuesy20




	BALTIC LT - KROKY 1 AZ 20 - dvere.pdf
	BALTIC LT - KROKY 1 AZ 20.pdf
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22
	Page 23
	Page 24
	Page 25
	Page 26
	Page 27
	Page 28
	Page 29
	Page 30
	Page 31
	Page 32
	Page 33
	Page 34
	Page 35
	Page 36
	Page 37
	Page 38
	Page 39
	Page 40
	Page 41
	Page 42
	Page 43
	Page 44
	Page 45
	Page 46
	Page 47
	Page 48
	Page 49
	Page 50
	Page 51
	Page 52
	Page 53
	Page 54
	Page 55
	Page 56
	Page 57
	Page 58
	Page 59
	Page 60
	Page 61
	Page 62
	Page 63
	Page 64
	Page 65
	Page 66
	Page 67
	Page 68

	BALTIC LT - KROKY 1 AZ 20.pdf
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22
	Page 23
	Page 24
	Page 25
	Page 26
	Page 27
	Page 28
	Page 29
	Page 30
	Page 31
	Page 32
	Page 33
	Page 34
	Page 35
	Page 36
	Page 37
	Page 38
	Page 39
	Page 40
	Page 41
	Page 42
	Page 43
	Page 44
	Page 45
	Page 46
	Page 47
	Page 48
	Page 49
	Page 50
	Page 51
	Page 52
	Page 53
	Page 54
	Page 55
	Page 56
	Page 57
	Page 58
	Page 59
	Page 60
	Page 61
	Page 62
	Page 63
	Page 64
	Page 65
	Page 66
	Page 67
	Page 68





